



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নির্বাচন কমিশন সচিবালয়ের অধীনে আইডিইএ প্রকল্পে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে আউটসোর্সিং পদ্ধতিতে প্রকল্প চলাকালীন সময়ের জন্য নিম্নোক্ত পদগুলোতে নিয়োগের জন্য যোগ্য ও আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে আগামী ২৬/০৯/২০১৮ইং তারিখের মধ্যে আবেদনপত্র আহবান করা যাচ্ছেঃ

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা
১	সিনিয়র সহকারী পরিচালক সাকুল্য বেতন ৩৭,১৫০/-	৪	ক) অনার্স/সমমান ডিগ্রীধারী, খ) এক বছরের অভিজ্ঞতা, গ) প্রশাসনিক, মানব সম্পদ পরিচালনা, সরবরাহ, স্টোর / ইনভেন্টরি, পরিবহন এবং বন্টন ব্যবস্থাপনায় দক্ষ ঘ) তথ্য প্রযুক্তি ব্যবস্থা ও কম্পিউটার পরিচালনায় (মাইক্রোসফট ওয়ার্ড, এক্সেল এবং পাওয়ার পয়েন্ট) দক্ষ হতে হবে, ঙ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
২	অ্যাসিস্টেন্ট মেনেজার/ইঞ্জিনিয়ার সাকুল্য বেতন ৩৫,৬০০/-	৫	ক) বিএসসি (ম্যাকানিক্যাল/EEE/সমমানের) ডিগ্রীধারী, খ) পরিকল্পনা, উৎপাদনব্যবস্থাপনা, পনের মানযাচাই, মেশিন মেনেজার/ইঞ্জিনিয়ার সম্পর্কে ধারণা থাকতে হবে, গ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৩	সহকারী প্রোগ্রামার সাকুল্য বেতন ৩৫,৬০০/-	১৫	ক) বিএসসি (সম্মান)/কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং/তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বা কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বা সমমানের বিষয়ে ডিপ্লোমাসহ স্নাতক ডিগ্রি, খ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত (সার্ভার রক্ষণাবেক্ষণ এবং সমন্বয়) কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৪	প্যাকেজিং সুপারভাইজার সাকুল্য বেতন ১৯,৭৮০/-	৫	ক) স্নাতক ডিগ্রীধারী অথবা সমমান, খ) উৎপাদন, স্ক্যান এবং প্যাকেজিং এর উপর বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, গ) কম্পিউটার পরিচালনায় (মাইক্রোসফট ওয়ার্ড, এক্সেল) দক্ষ হতে হবে, ঘ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে এক বছরের অধিক অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৫	ডিসপ্যাচ সুপারভাইজার সাকুল্য বেতন ১৯,৭৮০/-	২	ক) স্নাতক ডিগ্রীধারী অথবা সমমান, খ) উৎপাদন, স্ক্যান এবং প্যাকেজিং এর উপর বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, গ) কম্পিউটার পরিচালনায় (মাইক্রোসফট ওয়ার্ড, এক্সেল) দক্ষ হতে হবে, ঘ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অথবা ডিসপ্যাচ সুপারভাইজার হিসেবে অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৬	প্যাকেজিং অপারেটর সাকুল্য বেতন ১৮,৩০০/-	৪	ক) এইচএসসি অথবা সমমানের কম্পিউটার অ্যাপ্লিকেশন সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে, খ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে একবছরের অধিক প্যাকেজিং অপারেটর হিসেবে বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৭	ডিসপ্যাচ অপারেটর সাকুল্য বেতন ১৮,৩০০/-	২	ক) এইচএসসি অথবা সমমানের কম্পিউটার অ্যাপ্লিকেশন সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে, খ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অথবা ডিসপ্যাচ অপারেটর হিসেবে একবছরের অধিক বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৮	মেশিন অপারেটর সাকুল্য বেতন ১৮,৩০০/-	৫৫	ক) এইচএসসি অথবা সমমানের কম্পিউটার/মেকানিক্যাল এ ডিপ্লোমা থাকতে হবে, খ) জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অথবা মেশিন অপারেটর হিসেবে একবছরের অধিক বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৯	কোয়ালিটি অ্যাসিওরেন্স অপারেটর সাকুল্য বেতন ১৭,০৪৫/-	৭	ক) এইচএসসি অথবা সমমানের কম্পিউটার অ্যাপ্লিকেশন সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে, খ) ন্যূনতম এক বছর জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অথবা কোয়ালিটি অ্যাসিওরেন্স অপারেটর হিসেবে বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১০	স্ক্যানিং অপারেটর সাকুল্য বেতন ১৭,০৪৫/-	৩৬	ক) এইচএসসি অথবা সমমানের কম্পিউটার অ্যাপ্লিকেশন সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে, খ) ন্যূনতম এক বছর জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অথবা স্ক্যানিং অপারেটর হিসেবে বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১১	ইলেকট্রিক মেকানিক/ইলেকট্রিশিয়ান সাকুল্য বেতন ১৭,০৪৫/-	২	ক) এইচএসসি অথবা ডিপ্লোমা সমমান অথবা ইলেকট্রিক্যাল এ সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে, খ) ন্যূনতম দুই বছর ইলেকট্রিক কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১২	সহকারী স্টোর কিপার সাকুল্য বেতন ১৫,৫৫০/-	৪	ক) এসএসসি অথবা সমমান, খ) ন্যূনতম একবছর স্টোর রক্ষণাবেক্ষণের বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৩	কাউন্টার সাকুল্য বেতন ১৫,৫৫০/-	১৪	ক) অষ্টম শ্রেণী পাস, খ) ন্যূনতম এক বছর বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

নিয়মাবলীঃ

প্রার্থী যে পদে আবেদন করতে ইচ্ছুক, সে পদের নাম উল্লেখপূর্বক ছবিসহ জীবনবৃত্তান্ত jobs.jsssl@gmail.com এই ইমেইলের মাধ্যমে আবেদন করবে (প্রার্থীর মোবাইল নম্বর অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে)। প্রাথমিক তালিকাভুক্তির পর বাছাইকৃতদের পরীক্ষার স্থান, তারিখ ও সময় মোবাইলে জানিয়ে দেয়া হবে। লিখিত, ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের মেধাক্রম অনুযায়ী নিয়োগ দেয়া হবে। সকল প্রয়োজনীয় ডকুমেন্টের মূলকপি ও ১ সেট সত্যায়িত ফটোকপি মৌখিক পরীক্ষার সময় সাথে আনতে হবে। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। দেশের যেকোন স্থানে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে। বিস্তারিত জানতে আউটসোর্সিং এর মাধ্যমে নিয়োগকারী প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে www.jsssl.net ভিজিট করুন। জরুরি প্রয়োজনে - ০১৭০৮ ৫৮২২০৬.